
Manual de instrucciones
Instruction manual
Bedienungsanleitung

Ventilador industrial 90W



Español    10-12

English     13-15

Deutsch   16-18



3VENTILADOR INDUSTRIAL 90W

INSTRUCCIONES DE SEGURI-
DAD

Lea las siguientes instrucciones 
atentamente antes de usar el 
producto. Guarde este manual 
para futuras referencias o nuevos 
usuarios.
- Siga atentamente estas 

instrucciones de seguridad 
cuando use el producto.

- Este aparato pueden 
utilizarlo niños con edad de 
8 años y superior y personas 
con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales 
reducidas o falta de 
experiencia y conocimiento, si 
se les ha dado la supervisión 
o formación apropiadas 
respecto al uso del aparato 
de una manera segura y 
comprenden los peligros que 
implica. Los niños no deben 
jugar con el aparato. La 
limpieza y el mantenimiento 
a realizar por el usuario no 
deben realizarlos los niños sin 
supervisión.

- Asegúrese de que el voltaje 
de red coincida con el voltaje 
especificado en el marcado del 

producto y de que el enchufe 
tenga toma de tierra.

- No sumerja el cable, el 
enchufe o cualquier otra 
parte fija del producto en 
agua o cualquier otro líquido. 
No exponga las conexiones 
eléctricas al agua. Asegúrese 
de que tiene las manos 
completamente secas 
antes de tocar el enchufe o 
encender el producto.

- Si el producto cae 
accidentalmente en 
agua, desconéctelo 
inmediatamente. ¡No toque 
el agua!

- Inspeccione el cable de 
alimentación regularmente 
en busca de daños visibles. Si 
el cable presenta daños, debe 
ser reparado por el Servicio de 
Asistencia Técnica oficial de 
Cecotec para evitar cualquier 
tipo de peligro.

- No transporte el producto o 
estire de él usando el cable 
de alimentación. No use el 
cable como asa. No fuerce 
el cable contra esquinas o 
bordes afilados. No pase 
el producto por encima 
del cable de alimentación. 
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Mantenga el cable alejado de 
superficies calientes.

- No use el producto si el cable, 
el enchufe o la estructura 
presentan daños, no funcionan 
correctamente o han sufrido 
alguna caída.

- No use el producto en espacios 
cerrados donde puedan 
producirse vapores explosivos 
o inflamables.

- Mantenga el ventilador alejado 
de fuentes de calor.

- Mantenga el pelo, la ropa, 
los dedos y otras partes 
del cuerpo alejados de las 
aberturas y partes móviles del 
producto.

- No deje el producto sin 
supervisión mientras esté en 
uso.

- Desenchúfelo de la fuente de 
alimentación cuando acabe de 
usarlo o cuando abandone la 
habitación.

- No intente reparar el producto 
por sí mismo. Contacte con el 
Servicio de Asistencia Técnica 
oficial de Cecotec.

- Apague y desconecte 
el aparato de la toma de 
corriente cuando no esté 

en funcionamiento, cuando 
lo mueva de un lugar a otro 
o antes de montar o quitar 
piezas. Para evitar el peligro 
de tropezar, enrolle el cable de 
forma segura.

- Apague y desenchufe el 
producto antes de limpiarlo.

- No abra la carcasa, puesto 
que su voltaje es alto y podría 
resultar peligroso.

- Asegúrese de que el ventilador 
no está colocado cerca de 
cortinas u otros objetos que 
puedan enredarse en el mismo.

- Nunca coloque el aparato 
donde pueda estar expuesto 
a: luz solar directa, polvo en 
exceso, superficies irregulares 
y vibraciones mecánicas y 
choques.

- El aparato no debe estar 
expuesto a goteo o 
salpicaduras ni tampoco 
se deben colocar cerca del 
producto objetos rellenos de 
líquidos, como jarrones.

- Coloque el ventilador sobre 
una superficie estable y 
seca cuando lo ponga en 
funcionamiento para evitar 
que se vuelque.



5VENTILADOR INDUSTRIAL 90W

way and understand the 
hazards involved. Children 
must not play with the 
appliance. Cleaning and user 
maintenance should not be 
carried out by unsupervised 
children.

- Make sure that the mains 
voltage matches the voltage 
stated on the appliance 
marking and that the wall 
outlet is earthed.

- Do not immerse the cable, plug, 
or any other non-removable 
part of the appliance in 
water or any other liquid. Do 
not expose the electrical 
connections to water. Make 
sure your hands are dry before 
handling the plug or switching 
on the appliance.

- Never immerse the appliance 
in water. Do not touch the 
water!

- Check the power cable 
regularly for visible damage. If 
the cable is damaged, it must 
be replaced by the official 
Cecotec Technical Support 
Service in order to avoid any 
type of danger.

- Do not carry or pull the 

- No utilice el aparato si las 
rejillas no están correctamente 
colocadas ni si están dañadas 
o sueltas.

- No coloque el ventilador cerca 
de una ventana. Si la lluvia 
salpica sobre el ventilador, 
esto podría provocar un riesgo 
de descarga eléctrica.

- No coloque el aparato en 
ningún suelo deteriorado.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions 
thoroughly before using the 
appliance. Keep this instruction 
manual for future reference or 
new users.
- All safety instructions must be 

closely followed when using 
the appliance.

- This appliance can be used 
by children aged 8 years 
and above and people with 
reduced physical, sensory, 
or mental capabilities or 
lack of experience and 
knowledge if they have 
been given supervision or 
instruction concerning use 
of the appliance in a safe 
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appliance from the power 
cable. Do not use the power 
cable as handle. Do not push 
the cable against corners or 
sharp edges. Do not place the 
product on top of the power 
cable. Keep the cable away 
from hot surfaces.

- Do not operate the appliance 
if its cable, plug, or body 
show visible damage, do not 
operate properly, or have been 
dropped.

- Do not use the appliance 
in confined spaces with 
explosive or flammable 
vapours.

- Keep the fan away from heat 
sources.

- Keep hair, clothes, fingers, and 
other body parts away from 
openings and moving parts of 
the product.

- Do not leave the appliance 
unattended while in use.

- Unplug it from the power 
supply when you finish using 
it and before leaving the room.

- Do not try to repair the 
appliance by yourself. Contact 
the official Cecotec Technical 

Support Service.
- Always turn off and unplug 

the appliance when not in 
use, before moving it to a 
new location, and before 
assembling or disassembling 
it. To avoid tripping hazards, 
wind the cable safely.

- Always turn off and unplug 
the appliance before cleaning.

- Do not open the housing, as 
the high voltage inside and 
could be dangerous.

- Make sure the fan is not 
placed close to curtains or 
other objects it may become 
entangled with.

- Never place the appliance 
where it may be exposed to 
direct sunlight, excessive dust, 
uneven surfaces, mechanical 
vibrations, and shocks.

- The appliance must not 
be exposed to dripping or 
splashing and no objects 
filled with liquids, such as 
vases, should be placed on the 
product.

- Place the fan on a stable and 
dry surface when in operation 
to prevent it from tipping over.
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- Do not use the appliance 
without the fan grilles properly 
in place. Do not use if one or 
both grilles are damaged or 
loose.

- Do not place the fan close 
to an open window. Rain 
splashing on the fan could 
cause an electric shock hazard.

- Do not place the appliance on 
a damaged floor.

SICHERHEITSHINWEISE 

Lesen Sie die folgenden Hinweise 
aufmerksam durch, bevor Sie das 
Produkt verwenden. Bewahren 
Sie diese Bedienungsanleitung 
zum Nachschlagen oder für neue 
Benutzer auf.
- Befolgen Sie diese 

S i c h e r h e i t s h i n w e i s e 
sorgfältig, wenn Sie das 
Produkt verwenden.

- Dieses Gerät kann von 
Kindern ab 8 Jahren und 
darüber sowie von Personen 
mit verringerten physischen, 
sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt oder bezüglich 

des sicheren Gebrauchs des 
Geräts unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder 
dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und 
Wartung durch den Benutzer 
sollten nicht von Kindern 
ohne Aufsicht durchgeführt 
werden.

- Vergewissern Sie sich, dass die 
Netzspannung mit der auf der 
Kennzeichnung angegebenen 
Spannung übereinstimmt und 
dass der Stecker geerdet ist.

- Tauchen Sie das Kabel, 
Netzstecker oder andere Teile 
nicht ins Wasser oder anderen 
Flüssigkeiten. Tauchen Sie 
elektrische Verbindungen 
nicht in Wasser. Stellen Sie 
sicher, dass Sie Ihre Hände 
völlig trocknen sind, bevor Sie 
die Steckdose berühen oder 
das Gerät einschalten.

- Falls das Gerät versehentlich 
ins Wasser fällt, ziehen Sie 
sofort den Stecker aus der 
Steckdose. Berühren Sie nicht 
das Wasser!

- Überprüfen Sie das Netzkabel 
regelmäßig auf sichtbare 
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- Halten Sie Haare, 
Kleidungsstücke, Finger und 
alle Körperteile von Öffnungen 
und bewegliche Teile des 
Gerätes fern.

- Lassen Sie das Produkt 
niemals beim Verwenden 
ohne Aufsicht.

- Ziehen Sie das Gerät aus 
der Steckdose, wenn Sie bei 
Nutzung fertig sind oder 
wenn Sie den Raum verlassen.

- Versuchen Sie auf keinem 
Fall das Produkt selbst zu 
reparieren.  Kontaktieren 
Sie den technischen 
Kundendienst von Cecotec.

- Schalten Sie das Gerät aus 
und ziehen Sie es aus der 
Steckdose, wenn das Gerät 
nicht benutzt wird, wenn Sie 
das Gerät von einem Ort zum 
anderen bewegen oder bevor 
Sie Teile ab oder anbauen. 
Um die Stolpergefahr zu 
vermeiden, wickeln Sie das 
Kabel sicher ein.

- Schalten Sie das Gerät aus 
und trennen Sie es von der 
Steckdose, bevor Sie es 
reinigen.

Schäden.  Wenn das Kabel 
beschädigt ist, muss es durch 
den offiziellen Technischen 
Kundendienst von Cecotec 
ersetzt werden, um Sach- 
und Personenschäden zu 
vermeiden.

- Transportieren Sie das 
Produkt nicht und ziehen Sie 
es nicht durch das Netzkabel. 
Verwenden Sie das Kabel as 
Griff. Seien Sie sehr vorsichtig 
mit den Ecken und schärfene 
Tischränder. Lassen Sie 
keinesfalls das Gerät über den 
Netzkabel übergehen. Halten 
Sie das Produkt von wärme 
Oberfläche fern. 

- Verwenden Sie das Produkt 
nicht, wenn das Kabel, den 
Stecker oder das Gehäuse 
sichtbaren Schaden 
aufweisen, nicht korrekt 
funktionieren oder runter 
gefallen sind. 

- Verwenden Sie das Produkt 
nicht in geschlossenen 
Räumen, in denen explosiven 
oder brennbaren Dämpfe 
erzeugen könnten.

- Halten Sie den Ventilator von 
Wärmequellen fern.
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- Stellen Sie den Ventilator nicht 
in der Nähe eines Fensters 
auf. Wenn Regen auf den 
Ventilator spritzt, besteht die 
Gefahr eines Stromschlags.

- Stellen Sie das Gerät nicht auf 
einen beschädigten Boden.

- Öffnen Sie nicht das Gehäuse, 
da die Spannung hoch ist und 
gefährlich sein könnte.

- Vergewissern Sie sich, dass 
der Ventilator nicht in der 
Nähe von Gardinen oder 
anderen Gegenständen, die 
sich im Ventilator verfangen 
können, sich befindet.

- Stellen Sie das Gerät nicht an 
Orten auf, an denen es direktem 
Sonnenlicht, übermäßigem 
Staub, unebenen Oberflächen, 
mechanischen Vibrationen 
und Stößen ausgesetzt ist.

- Das Gerät darf nicht mit 
Tropfen oder Spritzer in 
Kontakt kommen und es dürfen 
keine Flüssigkeitsgefüllten 
Gegenstände, wie z.B. Vasen, 
in die Nähe des Apparates 
gestellt werden.

- Stellen Sie den Ventilator 
beim Starten auf eine stabile, 
trockene Oberfläche, damit er 
nicht umkippt.

- Verwenden Sie das Gerät 
nicht, wenn die Gitter nicht 
richtig eingebaut sind oder 
wenn sie beschädigt b.z.w. 
lose sind.
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- Este manual de instrucciones

No retire el número de serie del producto, para 
poder mantener una correcta trazabilidad de su 
equipo en caso de solicitar asistencia.

3. MONTAJE DEL PRODUCTO

Montaje de la base metálica. Fig. 2
Asegúrese de que el ventilador está desconectado 
de la toma de corriente y apagado antes de 
comenzar el montaje.
1. Mediante los tornillos una todos los tacos de 

soporte a la base metálica.
2. En la parte lateral del ventilador (en ambos 

lados) se deberá hacer coincidir los agujeros 
pasantes de la estructura metálica con el 
cuerpo principal del ventilador. Acto seguido, 
se utilizarán las palometas roscadas para unir 
la base al cuerpo principal.

4. FUNCIONAMIENTO

Fig. 3
- Coloque el ventilador en una superficie plana 

y seca.
- Conecte el ventilador a una toma de corriente 

compatible.
- Seleccione la velocidad deseada girando la 

rueda de control de velocidad. Hay 4 modos: 
0 (off), 1/ (bajo/eco), 2/ (medio/normal) y 3/ 
(alto/turbo).

- Para ajustar la inclinación de la parte superior 
del ventilador presione la cubierta del 
ventilador con cuidado.

- Coloque la rueda de control de velocidad en 
“0” y desconecte el ventilador después de 
usarlo.

1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig. 1
1. Tornillo de seguridad
2. Rejilla delantera
3. Rejilla trasera
4. Asa
5. Caja de conexiones
6. Motor
7. Aspas
8. Tubo metálico
9. Base metálica

NOTA:
Los gráficos de este manual son representaciones 
esquemáticas y puede que no coincidan 
exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

- Este aparato presenta un embalaje diseñado 
para protegerlo durante su transporte. Saque 
el aparato de su caja y retire todo el material 
de embalaje. Puede guardar la caja original 
y otros elementos del embalaje en un lugar 
seguro para prevenir daños en el aparato 
si necesita transportarlo en el futuro. Si 
desea deshacerse del embalaje original, 
asegúrese de reciclar todos los elementos 
correctamente.

- Asegúrese de que todas las piezas y 
componentes están incluidos y en buen 
estado. Si faltara alguno o no estuviera en 
buen estado, contacte de forma inmediata 
con el Servicio de Atención Técnica oficial de 
Cecotec.

Contenido de la caja
- Ventilador industrial
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Frecuencia: 50 Hz

Descripción Símbolo Valor Unidad

Caudal 
máximo del 
ventilador

F 69.6 m3/min

Potencia 
utilizada por 
el ventilador

P  74.8 W

Valor de 
servicio

SV  0.9 (m3/
min)/W

Consumo 
de energía 
en modo de 
espera

PSB  - W

Nivel de 
potencia 
acústica del 
ventilador

LWA  61.7 dB (A)

Velocidad 
máxima del 
aire

C  4.2 m/seg

Norma de 
medición 
del valor de 
servicio

IEC 60879

Datos de 
contacto 
para obtener 
información

Cecotec innovaciones SL.
Av. Reyes Católicos, 60, 
46910, Alfafar (Valencia)

Las especificaciones técnicas pueden cambiar 
sin notificación previa para mejorar la calidad del 
producto.
Fabricado en China | Diseñado en España

ADVERTENCIA: 
Nunca toque el aspa con las manos o con 
cualquier otro objeto cuando el ventilador esté en 
funcionamiento.

5. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Desconecte el ventilador de la toma de 
corriente antes de limpiarlo.

- Evite el contacto con las partes móviles del 
ventilador.

- Use solo un paño ligeramente humedecido 
para limpiar el ventilador.

- No sumerja el ventilador en agua y no permita 
que caiga agua sobre la cubierta del motor.

- Nunca rocíe con espray o líquidos el aparato.
- No use gasolina, disolvente u otro producto 

químico para limpiar el ventilador.
- Asegúrese de que el ventilador está 

desconectado de la toma de corriente antes 
de quitar la rejilla.

- Limpie las aspas y las rejillas con un paño 
suave y húmedo.

ADVERTENCIA: 
Puede que las aspas tengan bordes afilados, debe 
manipularlas con máximo cuidado.

Guarde el ventilador en su caja original o en un 
lugar seco para protegerlo del polvo en caso de 
que no vaya a ser usado durante un largo periodo 
de tiempo.

6. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Referencia del producto: EU01_108559
Producto: Ventilador industrial 90W
Potencia: 90 W
Voltaje: 220-240 V~ 
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9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los 
textos de este manual pertenecen a CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos 
los derechos. El contenido de esta publicación no 
podrá, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, 
almacenarse en un sistema de recuperación, 
transmitirse o distribuirse por ningún medio 
(electrónico, mecánico, fotocopia, grabación o 
similar) sin la previa autorización de CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACIÓN DE CONFORMI-
DAD

Por la presente, Cecotec Innovaciones 
declara que este producto cumple con los 

requisitos esenciales y otras disposiciones 
relevantes de las normativas aplicables en la 
Unión Europea. Este producto ha sido diseñado, 
fabricado y probado con el cumplimiento de los 
estándares de seguridad y calidad requeridos. El 
texto completo de la Declaración de Conformidad 
de la UE se puede encontrar en la siguiente 
dirección web: https://cecotec.es/es/information/
declaration-of-conformity

7. RECICLAJE DE APARATOS ELÉC-
TRICOS Y ELECTRÓNICOS

Este símbolo indica que, de 
acuerdo con las normativas 
aplicables, el producto y/o la 
batería deberán desecharse 
de manera independiente de 

los residuos domésticos. Cuando este producto 
alcance el final de su vida útil, deberás extraer las 
pilas/baterías/acumuladores y llevarlo a un punto 
de recogida designado por las autoridades locales. 
Para obtener información detallada acerca de la 
forma más adecuada de desechar sus aparatos 
eléctricos y electrónicos y/o las correspondientes 
baterías, el consumidor deberá contactar con las 
autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudará 
a proteger el medio ambiente.

8. GARANTÍA Y SAT

Cecotec responderá ante el usuario o consumidor 
final de cualquier falta de conformidad que exista 
en el momento de la entrega del producto en los 
términos, condiciones y plazos que establece la 
normativa aplicable.
Se recomienda que las reparaciones se efectúen 
por personal especializado.
Si detecta una incidencia con el producto o tiene 
alguna consulta, póngase en contacto con el 
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a 
través del número de teléfono +34 (96) 0666757 
y el correo electrónico koenic@cecotec.es.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1
1. Safety screw
2. Front grille
3. Rear grille
4. Handle
5. Junction box
6. Motor
7. Blades
8. Metallic tube
9. Metallic base

NOTE:
The graphics in this manual are schematic 
representations and may not exactly match the 
product.

2. BEFORE USE

- This appliance is packaged in a way as to 
protect it during transport. Take the appliance 
out of its box and remove all packaging 
materials. You can keep the original box and 
other packaging elements in a safe place 
to prevent damage to the appliance if you 
need to transport it in the future. In case the 
original packaging is disposed of, make sure all 
packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are 
included and in good conditions. If there is any 
piece missing or in bad conditions, contact 
the official Cecotec Technical Support Service 
immediately.

Box content
- Industrial fan
- Instruction manual

Do not remove the serial number of the appliance 
in order to keep a correct traceability of it in case 
of assistance.

3. ASSEMBLING THE APPLIANCE

Assembling the metal base. Fig. 2
Ensure the fan is unplugged from the power 
supply and turned off before assembling it.
1. Use the screws to attach the support feet to 

the metal base.
2. On the side of the fan (on both sides) the 

through holes of the metal frame must be 
aligned with the main body of the fan. Then, 
the threaded wing nuts will be used to join 
the base to the main body.

4. OPERATION

Fig. 3
- Place the fan on a flat and dry surface.
- Plug the fan into a suitable mains socket.
- Select the desired speed setting by turning 

the speed-control knob. There are 4 settings: 
0 (off), 1 (low/eco), 2 (medium), and 3/ (high).

- To adjust the tilt angle of the upper part of 
the fan, slightly push the fan head.

- Turn the speed control knob to “0” and unplug 
the fan after use.

WARNING: 
Never touch the blade with your hand or any other 
objects when the fan is in operation.



VENTILADOR INDUSTRIAL 90W14

ENGLISH

Description Symbol Value Unit

Fan maximum 
flow

F 69.6 m3/min

Fan power 
consumption

P  74.8 W

Service value SV  0.9 (m3/min)/W

Power 
consumption 
on standby 
mode

PSB  - W

Fan noise 
power level

LWA  61.7 dB (A)

Maximum air 
speed

C  4.2 m/sec

Service value 
measurement 
standard

IEC 60879

Contact 
details to 
obtain more 
information

Cecotec Innovaciones S.L.
Av. Reyes Católicos, No 60, 
46910, Alfafar, Valencia, Spain

Technical specifications may change without prior 
notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL 
AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, 
according to the applicable 
regulations, the appliance 
and/or batteries must be 
disposed of separately from 

household waste. When this product reaches the 

5. CLEANING AND MAINTENANCE

- Always disconnect the fan from the power 
supply before cleaning.

- Avoid contact with moving fan parts.
- Use only a slightly damp cloth to clean the 

fan.
- Do not immerse the fan in water and never 

allow water to drip into the motor housing.
- Do not spray water or any other liquids on the 

appliance.
- Do not use petrol, paint thinner, or other 

chemicals to clean the fan.
- Ensure that the fan is switched off from the 

supply mains before removing the grille.
- Clean the fan blade and grilles with a soft 

damp cloth.

WARNING: 
The fan blade may have sharp edges. Handle with 
extreme care.

Store the fan in its original box or in a dry place to 
protect it from dust if it will not be used for a long 
period of time.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: EU01_108559
Product: 90 W industrial fan
Power: 90 W
Voltage: 220-240 V~ 
Frequency: 50 Hz
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10. DECLARATION OF CONFORMITY

Cecotec Innovaciones hereby declares 
that this appliance complies with the 

essential requirements and other relevant 
provisions of the regulations applicable in the 
European Union. This appliance has been 
designed, manufactured and tested to meet the 
required safety and quality standards. The full 
text of the EU Declaration of Conformity can be 
found on the following website:  https://cecotec.
es/es/information/declaration-of-conformity

end of its shelf life, you should dispose of the 
batteries/accumulators and take them to a 
collection point designated by the local 
authorities. 
Consumers must contact their local authorities 
or retailer for information concerning the correct 
disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help 
protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WAR-
RANTY

Cecotec shall be liable to the end user or 
consumer for any lack of conformity that exists 
at the time of delivery of the product under the 
terms, conditions and deadlines established by 
the applicable regulations.
Repairs should be carried out by qualified 
personnel.
If at any moment you detect any problem with 
your product or have any doubt, do not hesitate 
to contact the official Cecotec Technical Support 
Service at +34 (96) 0666757 or by email at 
koenic@cecotec.es

9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the 
texts in this manual belong to CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The 
contents of this publication may not, in whole 
or in part, be reproduced, stored in a retrieval 
system, transmitted, or distributed by any means 
(electronic, mechanical, photocopying, recording 
or similar) without the prior authorization of 
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1
1. Sicherheitsschraube
2. Schutzgitter Vorderseite
3. Schutzgitter Rückseite
4. Handgriff
5. Anschlusskaste
6. Motor
7. Ventilatorflügel
8. Metallisches Rohr
9. Metallfuß

HINWEIS:
Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind 
schematische Darstellungen und entsprechen 
möglicherweise nicht genau dem Produkt.

2. VOR DEM GEBRAUCH

- Dieses Gerät ist so verpackt, dass es 
während des Transports geschützt 
bleibt. Nehmen Sie das Gerät aus der 
Verpackung und entfernen Sie das gesamte 
Verpackungsmaterial. Bewahren Sie die 
Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit 
das Gerät nicht beschädigt wird, wenn Sie 
es später transportieren müssen. Wenn Sie 
die Originalverpackung entsorgen möchten, 
vergewissern Sie sich, dass Sie alle Teile 
korrekt recyceln.

- Vergewissern Sie sich, dass alle Teile und 
Komponenten enthalten und in gutem 
Zustand sind. Wenn die Lieferung fehlt oder 
nicht in gutem Zustand ist, kontaktieren Sie 
den technischen Kundendienst von Cecotec.

Vollständiger Inhalt
- Industrielle Windmaschine
- Diese Bedienungsanleitung

Entfernen Sie nicht die Seriennummer des 
Produkts, um eine korrekte Rückverfolgbarkeit 
Ihres Geräts im Falle eines Hilfeersuchens zu 
gewährleisten.

3. MONTAGE DES PRODUKTS

Montage der Metallbasis. Abb. 2
Vergewissern Sie sich, dass der Ventilator von der 
Steckdose getrennt und ausgeschaltet ist bevor 
Sie ihn Aufbauen.
1. Befestigen Sie alle Stützdübel mit den 

Schrauben an der Metallbasis.
2. An der Seite des Ventilators (auf beiden 

Seiten) müssen die Durchgangslöcher des 
Metallrahmens mit dem Hauptkörper des 
Ventilators ausgerichtet sein. Dann werden 
die Gewindebolzen verwendet, um den Sockel 
am Hauptkörper zu befestigen.

4. BEDIENUNG

Abb. 3
- Stellen Sie den Ventilator auf eine ebene und 

trockene Oberfläche.
- Schließen Sie den Ventilator an den 

Stromanschluss an.
- Wählen Sie die gewünschte Geschwindigkeit 

am Steuerrad aus. Es gibt 4 Betriebsarten: 0 
(aus), 1/ (niedrig/Echo), 2/ (mittel/normal) und 
3/ (hoch/Turbo).

- Um die Neigung der Oberseite des Ventilators 
einzustellen, drücken Sie vorsichtig auf die 
Ventiltorabdeckung.

- Stellen Sie das Drehzahlregelungsrad auf „0“ 
und schalten Sie den Ventilator nach dem 
Gebrauch aus.
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WARNUNG: 
Berühren Sie die Ventilatorflügel niemals mit den 
Händen oder einem anderen Gegenstand, wenn 
der Ventilator läuft.

5. REINIGUNG UND WARTUNG

- Ziehen Sie vor der Reinigung den Stecker des 
Ventilators aus der Steckdose.

- Vermeiden Sie den Kontakt mit beweglichen 
Teilen des Ventilators.

- Verwenden Sie zum Reinigen des Ventilators 
nur ein leicht feuchtes Tuch.

- Tauchen Sie den Ventilator nicht in Wasser 
ein und lassen Sie kein Wasser auf die 
Motorabdeckung fallen.

- Sprühen Sie niemals Sprays oder Flüssigkeiten 
auf das Gerät.

- Verwenden Sie zur Reinigung des Ventilators 
kein Benzin, Lösungsmittel oder andere 
Chemikalien.

- Vergewissern Sie sich, dass der Ventilator 
aus der Steckdose gezogen ist, bevor Sie das 
Gitter entfernen.

- Reinigen Sie die Flügel und Gitter mit einem 
weichen, feuchten Tuch.

WARNUNG: 
Flügel können scharfe Kanten haben und sollten 
mit äußerster Vorsicht behandelt werden.

Bewahren Sie den Ventilator in der 
Originalverpackung oder an einem trockenen Ort 
auf, um ihn vor Staub zu schützen, wenn er über 
einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Referenz des Gerätes: EU01_108559
Produkt: 90W Industrielle Windmaschine
Leistung: 90 W
Spannung: 220-240 V~ 
Frequenz: 50 Hz

Beschreibung Symbol Wert Einheit

Maximaler Ventilator-
Durchsatz

F 69.6 m3/min

Stromverbrauch des 
Ventilators

P  
74.8

W

Leistungswert SV  0.9 (m3/
min)/W

Stromverbrauch im 
„Standby-Modus”

PSB  - W

Schallleistungspegel 
des Ventilators

LWA  
61.7

dB (A)

Maximale 
Luftgeschwindigkeit

C  4.2 M/Sek

Standard zur 
Messung des 
Servicewertes

IEC 60879

Kontaktangaben für 
Informationen

Cecotec Innovaciones SL.
Av. Reyes Católicos, 60, 
46910, Alfafar, Spanien 
(Valencia)

Die technischen Daten können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden, um die 
Produktqualität zu verbessern.
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien
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9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in 
dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC 
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der 
Inhalt dieser Veröffentlichung darf ohne vorherige 
Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, 
S.L. weder ganz noch teilweise vervielfältigt, in 
einem Wiederherstellungssystem gespeichert, 
übertragen oder verbreitet werden (elektronisch, 
mechanisch, Fotokopie, Aufzeichnung oder 
ähnliches).

10. KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Cecotec Innovaciones erklärt hiermit, dass 
dieses Produkt mit den grundlegenden 

Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der in der Europäischen Union 
geltenden Vorschriften übereinstimmt. Dieses 
Produkt wurde unter Einhaltung der erforderlichen 
Sicherheits- und Qualitätsstandards entwickelt, 
hergestellt und geprüft. Der vollständige Text der 
EU-Konformitätserklärung ist unter folgender 
Internetadresse zu finden: https://storececotec.
de/de/information/declaration-of-conformity

7. RECYCLING VON ELEKTRO- UND 
ELEKTRONIKGERÄTEN

Dieses Symbol weist darauf 
hin, dass das Produkt und/oder 
die Batterie/Akku gemäß den 
geltenden Vorschriften 
getrennt vom Haushaltsabfall 

entsorgt werden muss. Wenn dieses Produkt das 
Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hat, sollten 
Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer 
von den örtlichen Behörden bestimmten 
Sammelstelle bringen.
Die Verbraucher müssen sich mit Ihren 
örtlichen Behörden oder Einzelhändlern in 
Verbindung setzen, um Informationen über die 
ordnungsgemäße Entsorgung ihrer Altgeräte und 
/ oder ihre Akkus zu erhalten.
Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien 
trägt zum Schutz der Umwelt bei.

8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenüber dem Endnutzer oder 
Verbraucher für jegliche Konformitätsmängel, 
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts 
bestehen, gemäß den in den geltenden 
Vorschriften festgelegten Bedingungen und 
Fristen.
Es wird empfohlen, dass Reparaturen von 
qualifiziertem Personal durchgeführt werden.
Wenn Sie ein Problem mit dem Produkt feststellen 
oder Fragen haben, wenden Sie sich bitte an den 
offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec 
unter +34 (96) 0666757 oder per E-Mail an 
koenic@cecotec.es.
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Cecotec Innovaciones S.L.
Av. Reyes Católicos, 60
46910, Alfafar (Valencia)


